



“浙江法制报”微信

# 浙江法制报

星期三 2022年7月  
农历壬寅年六月十五 | 13

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn  
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:[zjfzbxw@126.com](mailto:zjfzbxw@126.com) | 第6538期 今日12版

## 省委宣讲团在绍兴宣讲省第十五次党代会精神 朱晨作宣讲报告

本报记者 陈卓 王志浩

本报讯 根据省委统一部署,7月12日上午,省委宣讲团赴绍兴宣讲省第十五次党代会精神,省委宣讲团成员、省委政法委常务副书记朱晨作宣讲报告。绍兴市委书记盛阅春主持报告会。

报告会上,朱晨围绕“感恩奋进 实干争先 在奋力推进‘两个先行’中交出高分答卷”主题,与大家交流分享学习省第十五次党代会精神的体会和感悟。他说,这次党代会是我省迈入高水平全面建设社会主义现代化、高质量发展建设共同富裕示范区新征程召开的一次具有里程碑意义的会议,取得了丰硕的政治成果、理论成果、组织成果和战略成果,具有很强的政治性、人民性、战略性、系统性、创新性。他从“党代会主题赋予浙江的新方位新使命”“极不平凡5年所取得的新成就新跨越”“感恩奋进、实干争先的新共识新感悟”“浙江过去为什么能走在前列、未来怎样继续走在前列的新密码新钥匙”“在新起

点奋进新时代新征程必须牢牢把握的新指引新遵循”“‘两个先行’新征程上制胜未来的新思路新打法”“构成推进‘两个先行’的新任务新安排”“以党的自我革命引领社会革命的新部署新要求”及“对广大青年给予的新希望新期盼”等10个方面,系统阐述了省第十五次党代会精神的核心要义。

朱晨还从8个方面回顾了平安浙江、法治浙江建设取得的重大成就,指出这些成就是我省过去5年系统性变革、历史性跨越的重要组成部分,是具有鲜明辨识度重大使命、重大变革和重点工作精华缩影,为开创新局面、续写新篇章奠定了坚实基础。他指出,这次党代会将防控风险作为“5大工作导向”之一,提出要高水平推进平安浙江法治浙江建设,强调必须把统筹发展和安全、推进除险保安作为前提和底线,充分彰显了省委推动高质量发展与高水平安全良性互动的坚定决心。他指出,“枫桥经验”是浙江的“传家宝”,党代会报告4次提到“枫桥经验”。绍兴作为“枫桥经验”的发源地

和平安中国建设示范市,要把新时代“枫桥经验”成果总结好、内涵提炼好,结合筹备“毛泽东同志批示学习推广‘枫桥经验’60周年暨习近平总书记指示坚持发展‘枫桥经验’20周年”纪念活动,把思想和行动统一到党代会的精神上来,努力争当坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的排头兵,敢于担当、干事创业的排头兵,扎根人民、造福人民的排头兵,除险保安、维护稳定的排头兵。

盛阅春说,此次宣讲报告既讲是什么又讲为什么,既讲怎么看又讲怎么办,具有很强的理论性、思想性、指导性。全市各级党组织和广大党员干部要以此次报告会为契机,把学习贯彻省党代会精神转化为干在实处、走在前列、勇立潮头的强大动力,聚力答好“浙江要先行,绍兴怎么干”的时代考卷,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

下午,朱晨在绍兴市柯桥区宣讲省第十五次党代会精神。

## 杭州市反邪教宣传月正式启动 让反邪教成为社会共识 让科学之风吹进寻常百姓家

本报记者 李洁 文 陈立波 摄

本报讯 7月12日下午,由杭州市委政法委、杭州市反邪教协会主办,杭州市拱墅区委政法委、杭州市拱墅区反邪教协会、浙江浙法传媒集团承办的“反邪同行,平安护‘杭’”——杭州市反邪教宣传月正式启动,这也标志着全省百地千场反邪教系列宣传活动杭州站活动拉开帷幕。省市区有关单位领导以及社区专门工作者、反邪教志愿者等参加启动仪式。

据介绍,杭州已连续6年举办反邪教宣传月活动,通过常态化、制度化、规范化的宣传,有效提升了广大干部群众识邪、防邪、拒邪的意识和能力,持续营造了健康清朗的社会环境。

今年也是杭州开展反邪教警示教育阵(基)地建设的第十年。十年来,杭州一共建成并命名具有品牌效应的市级反邪教警示教育阵(基)地218个,有效打通了反邪教宣传服务的“神经末梢”。为进一步擦亮品牌,今年3月,杭州在全市范围内组织开展“杭州市十佳反邪教警示教育阵(基)地”评选活动。各地踊跃参与,精心挑选了本辖区特色鲜明、功能完备、社会效果显著的阵(基)地参与评选。



经过三轮评审,“杭州市十佳反邪教警示教育阵(基)地”在启动仪式上正式揭晓。

活动现场还连线了“十佳阵(基)地”之一、位于拱墅区的“老开心”茶馆,感受“老开心”是如何将反邪教知识、大平安理念与非遗文化结合起来,通过喝茶听曲看片等群众喜闻乐见的形式,印刻进观众心中。

启动仪式上,杭州市反邪教志愿者代表、游泳世界冠军傅园慧宣读了《反邪教倡议书》,倡导广大市民要做认清邪教的明白人、反对邪教的宣传员、防范邪教的监督者,携手共筑反对邪教的铜墙铁壁。此外,现场表演的小热昏

《你准备好了吗?》、相声《迷迷之信》等精彩的反邪教文艺节目,也赢得了观众的阵阵掌声。

让反邪教成为社会共识,让科学之风吹进寻常百姓家。在今年的宣传月活动期间,杭州将组织原创反邪教公益广告进电视、地铁、公交播映,举办《科学与人》反邪教宣传网络直播活动,开展全市十佳反邪教警示教育阵(基)地宣传推介,纵深推进反邪教宣传进学校、进企业、进社区、进农村等“八进”活动等,通过一系列内容丰富、形式多样、重点突出的反邪教宣传活动,凝聚反邪教共识、共筑反邪教防线,努力为党的二十大胜利召开贡献杭州力量。



浙江公告  
信用服务平台



导读

实干争先 担当进取  
努力为实现“两个先行”贡献湖州政法力量

扛起政法担当 护航“两个先行”  
政法领导干部学习贯彻  
省第十五次党代会精神系列访谈